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O preduzeću Politika AD 
„Politika” važi za vodeću novinsku i štamparsku kuću sa najdužom tradicijom na Balkanu, čiji je osnivač 1904. godine bio Vladislav 
Ribnikar. „Osnivači, izdavači i akcionari Politike nisu samo postavili temelje modernog novinarstva i učinili da dnevni list postane 
jedinstvena institucija kulture i građanske misli u našoj zemlji. Imali su sluha i za biznis: vrlo brzo su shvatili da treba da otvore 
sopstvenu štampariju.” Tako je od samog početka Politika AD postala zaokružena celina - novinska i izdavačka kuća u jednom. 
Tokom vremena jedan broj Politikinih izdanja prestao je da izlazi, ali zato ono što danas Politika izdaje je pravi ponos: Politikin 
zabavnik (najstariji dečiji magazin u zemlji), Ilustrovanu Politiku (koja u svom domenu reporterskog novinarstva nema konkurenciju) i 
Bazar (jedini domaći ženski magazin koji i posle toliko godina izlazi pod istim imenom). Pored ovih izdanja tu su još i: Viva, Svet 
kompjutera, Enigmatika i Razbibriga. Dnevni listovi Politika i Sportski žurnal najbolji su pokazatelj očuvanja tradicije. Oni se izdaju u 
okviru firme „Politika novine i magazini”, koju je Politika AD osnovala 2002. godine sa nemačkim WAZ-om (Westdeutsche 
Allgemeine Zeitung). 
„Politika novine i magazini” 
„Politika novine i magazini” je novinsko preduzeće u okviru novinsko-izdavačke kuće Politika. „Novinsko preduzeće može se odrediti 
kao specifično izdavačko preduzeće specijalizovano za pripremu, (štampanje) i objavljivanje dnevnih novina i periodičnih (sedmičnih, 
dvonedeljnih, mesečnih, kvartalnih, polugodišnjih i godišnjih) revija i časopisa.” „Politika novine i magazini” je veliko i složeno 
novinsko preduzeće. S obzirom da objavljuju informativno – političke, revijalne i specijalizovane novine spadaju u novinsko 
preduzeće opšteg tipa koje ima složenu distribuciju. Informativno – političke novine sadržaje zasnivaju na informativnoj funkciji 
medija masovnog komuniciranja, a budući da su svi događaji i pojave koje se tretiraju u ovoj vrsti novina najistureniji deo socijalnog 
života one nužno dobijaju i atribut političkih novina. „ Razume se da informativno – političke novine ne isključuju edukativne i 
zabavne sadržaje, ali oni imaju sekundarni značaj u mnoštvu poruka koje se plasiraju sa informativno – političkim motivima.” U 
revijalnim novinama poruke se oblikuju sa naglaskom na zabavnoj funkciji, dok se u specijalizovanim novinama poruke oblikuju 
prema edukativnoj funkciji. Najzad, uzimajući u obzir teritoriju na kojoj se vrši distribucija „Politika novine i magazini” potpada pod 
nacionalni tip, što znači da se izdanja dnevnih novina „Politike” mogu naći u Crnoj Gori, Republici Srpskoj, Hrvatskoj, Makedoniji, 
Sloveniji, federaciji BiH, SAD, Nemačkoj, Austriji, Francuskoj, Grčkoj, Švajcarskoj i Švedskoj. 
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